

一朝春夏改,正是开学时。继全市高三、初三学生复学后,5月8日,告别了“寒假 plus”,我市约5.5万名高一、高二年级和小学五、六年级学生又回到了熟悉的校园。



逸夫小学班主任检查学生健康登记表



入校人脸识别



严阵以待的医务工作者



开学第一课



学生入校门口接受检测、消毒

最美人间四月天 返校开学正此时

——我市高一、高二年级和小学五、六年级学生今天返校复学

文/图 融媒体中心记者 陈晶

夜难眠 只为明天回校园

5月8日早上7点,距高一学生到校报到时间还有半个小时,市实验中学门口,家长和车流量明显比高三学生报到时要多。老师不断提醒站在校门口翘首观望的家长:“学生自己进校园,家长不要聚集、逗留,快速离开。”

说,当天她凌晨五点半就起床了。“我5点就起床给孩子做饭,真是既兴奋又紧张。”史佳的妈妈张女士笑着说,这段时间孩子天天在家里上网课,她还要上班,不清楚孩子到底学得咋样,孩子也

校园静 最美还是四月天

在市第二高级中学大门口,设有体温检测区、观察区,一站式人脸识别系统,大大提高了学生的进校效率。同时,进入校园后,学生要再次挨个人工测体温,随后在老师志愿者和后勤人员的协助下,学生们按指定路线将行李搬运到宿舍,再回到教室。

说在线学习没有在教室里学习有感觉。“昨天晚上,她收拾行李时,我还一直在旁边唠唠叨叨地提醒她别忘记带哪些东西,嫌我跟唐僧一样烦,今天,可算是等到学校开学了!”

稳就绪 求学路上陪着你

“在复学前学校就给我们发了《复学告知书》《汝州市教育系统学生健康登记卡》和《返校承诺书》等,里面已将学生要做的事情都交代得非常清楚。回到学校上课了肯定有些不适应,不过我

会及时调整心态,在最短的时间内进入正常的学习轨道。”实验中学高二(5)班学生陈雨说。

严包联 落实防控各项措施

市教体局新冠肺炎疫情防控工作领导小组要求全市中心校确定各学校包联责任人,严格落实包联制度。根据省教育厅学校疫情防控“九个到位”要求,坚持分级负责,

是科学诊断、查缺补漏,返校后教师将会带领全体学生进行全面的知识梳理,然后学习新知识,最后让全体学生以最佳状态接受学期期末考试的检阅,确保疫情防控和教育教学同步推进。

细防控 分工到点具体到人

各学校按照“一校一方案、一事一流程”的要求,严格落实防控措施,进一步修订完善细化工作方案,分工到点,具体到人。在继续按照“五个精准”(精准掌握来自疫情防控重点地区的教职员工、学生分布情况;精准掌握疫情防控重点地区教职员工、学生在校内各年

级、各班级分布情况;精准掌握每一名确诊及疑似师生康复情况;精准掌握每个教职员工、学生返校前14天的身体健康状况;精准安排教职员工、学生,分年级、分班级、分期、分批有序返校)要求,做好原有摸排摸底工作的基础上,排查近期有无参加聚集性活动,一并按

中国网络电视台制 天津泥人张彩塑刘从峰作



讲文明树新风

中国精神 中国文化 中国形象